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KynuTb gady, oom, kotteax 3a 8 700 000 pybnen Ha 3aropogHas, 15

OpeHbyprckas obnacTtb, OpeHbyprckuii panoH, 3aropogHas, 15

8 700 000 P
75 000P 3a M*

116.00 m°

Obuwas

PA3[OJIbE!B nponaxe aom, S - 116 kB.M . XKK «Pa3fonbe» - 0fiHa U3 CaMbiX 0XKMAAEMbIX JIOKaLWIA B 3acTporike. HenocpeacTeseHHas 611M30CTh K ropoay
CO CTOPOHbI YKL, TepellkoBOn 1 3aropogHOro wocce ¢ NpoesfoMm rno WecTUnosoCHON fopore, NO3BOJISET 0Ka3aTbCs B Pa3HbIX paloHax ropona
OyKBasibHO B Te4yeHne 15 MuHyT. TeppuTopuasbHOe OTHOLIEHNE K NOCeNKY MMeHU JIeHHa NO3BONSET NOJIb30BaTbCSA AENCTBYIOLWEN COLMANbHOM
NH(PaCTPYKTYPOW Ha Nepuo Bo3BeLeHUn cBoen cobCTBEHHON. Ha 3Tane yTBep)XXAeHWA NIaHUPOBKIN NoCesiKa NponsseaeH 0TBOA 3eMeb Noj
TOproBble naoLlaan, 0bLeCTBEHHbIE MPOCTPAHCTBA W WWKOAY. BAN30CTh K NASXKY U OOHOBPEMEHHO C 3TUM He3aTonaseMas 30Ha. AcalbT Ha BCEN
TeppuTopumn. CBOS ynpaBnsioLLas KomnaHus. a3, anekTpu4ectso, BogocHabxxeHune. [] O OOME: OgHO3TaxKHbI KoTTeaxX “Jingep 12" npeacrasnser
cob0n KOMMaKTHbIV 3aropofHbIA OM C TpEMS CMaNbHAMU, KYXHEN-FOCTUHONM MJowanbto 36.8 KB. M., Teppacoi 1 OTAeNIbHOW TOMOYHOW. 3aaHne
BbIMOJIHEHO M3 3KONOrMYEeCKM YUCTOro neHobeToHa M NOKPLITO AEKOPATUBHBLIM KMPMNYOoM. Teppaca MoXeT BbiTb KaK 3aKpbITON, Tak U OTKPLITON, Npw
3ToM CK “Jlngep” MoXXeT NpefyCcMOTPeTb KPYrIOroAUYHYI0 dKCAyaTauuio Teppachl. CasibHWU, FOCTUHAA U BaHHAsA OTHAEJSIEHbl OT MPUXOXKeN TEMN0BLIM
KOHTYpPOM KoMopTabesibHasd Npuxoxas Co BCTPOEHHbIMU CTEHHBIMY LIKahaMmn KYXHSA-FOCTUHAA C ABYMS NaHOPaMHbIMU OKHaMMn 1 BbldeneHHon TB-
30HOW TOMOYHas ...
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XapaKTepucTuKku

DTaXKen Bcero 1 Mnowanb y4acTka 8 coT
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